



МІНІСТЕРСТВО УКРАЇНИ
У СПРАВАХ СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Мінсім'ямолодьспорт

НАКАЗ

"18" 07 2010 р.

№ 2470

Київ

Про підготовчі заходи щодо будівництва та облаштування багаторівневої споруди зони гостинності для проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу

Відповідно до Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р. № 357, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 червня 2010 р. № 467 «Деякі питання будівництва та облаштування зон гостинності для проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу», з метою будівництва та облаштування багаторівневої споруди зони гостинності для проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу на території, прилеглій до стадіону Національного спортивного комплексу «Олімпійський»

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам державних підприємств "Льодово-тренувальний каток "Крижинка" (Лилипчук С.М.), "Тенісні корти" (Авраменко В.А.), "Готель "Спорт" (Родіонов О.Ф.):

1.1 отримати в установленому порядку дозвіл на знесення будівель та споруд, які підлягають демонтажу у зв'язку з будівництвом та облаштуванням багаторівневої споруди зони гостинності для проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу на території, прилеглій до стадіону Національного спортивного комплексу «Олімпійський»;

1.2 забезпечити в установленому законодавством порядку списання з балансу підприємств нерухомого майна та інших основних засобів, які підлягають демонтажу в ході будівництва, шляхом їх передачі, продажу чи знесення його залишків, в тому числі - оформлення та подання у місячний термін до Мінсім'ямолодьспорту документів відповідно до Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2007 р. № 1314, для отримання згоди на списання з балансу

підприємства нерухомого майна та інших основних засобів, які підлягають демонтажу;

1.3 у двотижневий термін внести зміни до організаційної структури та штатного розпису підприємств, зумовлені припиненням здійснення основної діяльності;

1.4 щотижнево до 15-ї години в останній робочий день тижня письмово інформувати Міністерство про стан виконання заходів, визначених підпунктами 1.1.-1.3 цього наказу.

2. Взяти до відома, що витрати на демонтаж будівель та споруд будуть здійснені Державним підприємством "Національний спортивний комплекс "Олімпійський", віднесеним до сфери управління Національного агентства з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, за рахунок коштів державного бюджету, передбачених на виконання заходу "будівництво та облаштування зон гостинності площею до 45 тис. кв. метрів по вул. Червоноармійській, 55а, пров. Лабораторному, 7а, вул. Еспланадній, 42" Завдання 1 Додатку 2 "Завдання і заходи з підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу" до Державної цільової соціальної програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 з футболу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р. № 357.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Сисюка В.М.

Міністр



Р.С. Сафіуллін